

**Wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu „Budowa świetlicy wiejskiej” – w miejscowości Chwałowice etap I**

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129) udziela wyjaśnień na pytania zadane przez Wykonawców:

**Pytanie 1.** Czy istnieje możliwość zmniejszenia wysokości wadium na stan surowy zamknięty Świetlicy w Chwałowicach ?

**Odpowiedź 1:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 2.** Czy istnieje możliwość zmniejszenia wysokości wadium?

**Odpowiedź 2:** Zamawiający nie wyraża zgody.

Zgodnie z art. 284 ust 3 ustawy Pzp Zamawiający wydłuża termin składania ofert.

20.1 Ofertę należy złożyć zgodnie z zapisami pkt. 19 SWZ, w terminie do **27.04.2022r. do godz. 10:00**

21.1 Oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego Urzędzie Miejskim w Pińczowie w dniu **27.04.2022r. o godz. 12:00.**

Odpowiedzi przygotowała: R. Grabiwoda

Sprawdziła: U. Sroka - Kurek

Zatwierdzam:

**mgr inż. Włodzimierz Badurak**

Burmistrz Miasta i Gminy Pińczów